Milk Powder Dispenser
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Milchpulverspender: GEBRAUCHSANLEITUNG: Die erforderliche Menge
Milchpulver abmessen und in jedes der drei Facher geben. Wenn es Zeit ist zu
fiittern, drehen und 6ffnen Sie den Tiillendeckel direkt tiber dem gewiinschten Fach.
Dann Milchpulver in eine Flasche mit vorgekochtem Wasser fiillen. Zur Sicherheit
Ihres Kindes: ACHTUNG: Dieses Produkt ist kein Spielzeug. Dieses Produkt
darf nur unter Aufsicht von Erwachsenen verwendet werden. Alle nicht verwendeten
Einzelteile missen auRerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahrt werden.
ACHTUNG: Niemals Pulvermischung in vorgekochtes Wasser geben, das zu heil}
fir das Baby ist. Inmer die Temperatur des Nahrungsmittels vor dem Fttern
tiberpriifen. Beachten Sie immer die Hinweise des Herstellers zur Milchpulvermischung.
REINIGUNG: Vor Gebrauch sterilisieren. Geeignet fiir alle Arten von Sterilisierung.
Vor erstem Gebrauch in warmem Seifenwasser waschen. Griindlich abspiilen.
Spiulmaschinengeeignet (nur oberer Geschirrkorb). ACHTUNG: Das Produkt vor
jedem Gebrauch inspizieren. Entsorgen Sie das Produkt bei Anzeichen einer
Minderung oder eines Schadens. Diese Informationen aufbewahren.

@ Distributeur de lait en poudre: MODE D’EMPLOI: Mesurer la quantité requise
de lait en poudre et la verser dans chacun des trois compartiments. Au moment
du repas, tourner le couvercle et I'ouvrir au-dessus du compartiment souhaité.
Verser la dose de lait en poudre dans un biberon contenant de I'eau préchauffée.
Pour la sécurité de votre enfant : AVERTISSEMENT: Ce produit n'est
pas un jouet. Ce produit doit toujours étre utilizé sous la surveillance d’'un
adulte. Garder tous les éléments non utilizés hors de portée des enfants.
AVERTISSEMENT: Ne jamais verser le lait en poudre dans de I'eau trop
chaude pour bébé. Toujours vérifier la température de I'aliment avant de
donner a I'enfant. Toujours suivre les instructions du fabricant pour mélanger le
lait en poudre. NETTOYAGE : Stériliser avant utilisation. Supporle tous les types de
slenllsanon Laver a l'eau chaude et au savon avant la premlere utilisation. Rincer

C isselle (tiroir supérieur uniquement).
AVERTISSEMENT. Inspecler le produit avant chaque utilisation. Jeter au
moindre signe de détérioration ou de fragilité. Conserver ces informations.

@D Melkpoederdoosje: GEBRUIKSAANWIJZING: Meet de gewenste hoeveelheid
melkpoeder af en giet het in een van de drie vakjes. Wanneer het etenstijd is, draait u
de tuit tot boven het gewenste vakje en opent u het deksel. Giet het melkpoeder in de
zuigfles die u op voorhand hebt gevuld met warm water. Voor de veiligheid van
uw kind: WAARSCHUWING: Dit artikel is geen speelgoed. Dit product alleen
gebruiken onder toezicht van een volwassene. Houd onderdelen die niet gebruikt
worden buiten bereik van kinderen. WAARSCHUWING: Giet nooit poeder in water
dat te warm is voor de baby. Con(roleer voor het voeden altijd de temperatuur van de
voeding. Volg altijd de 1 van de fabrikant. REINIGING:
Steriliseer voor gebruik. Geschikt voor alle sterilisatiemethoden. Was voor het eerste
gebruik in warm zeepwater. Spoel grondig. Geschikt voor de afwasmachine (alleen in
het bovenste rek). WAARSCHUWING: Inspecteer het artikel voor elk gebruik.
Weggooien bij de eerste tekenen van beschadigingen of verzwakking. Houd deze
informatie bij.

@D Dispenser per latte in polvere: ISTRUZIONI PER L'USO: Misurare la quantita
di latte in polvere necessaria e versarla in ciascuno dei tre scomparti. Al momento
dell'alimentazione, ruotare e aprire il coperchio con beccuccio di sullo

el producto antes de cada uso. Desechar en los primeros signos de dafio o
rotura. Guarde esta informacion.

@D Milk powder dispenser: INSTRUCTIONS FOR USE: Measure the required
amount of milk powder and pour it into each of the three compartments. At feeding
time, turn and open the spout lid directly over the required compartment. Then pour
milk powder into a feeding bottle that contains pre-boiled water. For your child’s
safety: WARNING: This product is not a toy. Always use this product with adult
supervision. Keep components not in use out of the reach of children. WARNING:
Never put powder mixture into preboiled water that is too hot for baby. Always check
food temperature before feeding. Always follow manufacturer’s directions on milk
powder mixture. CLEANING: Sterilize before use. Supports all types of sterilization.
Wash in warm soapy water before initial use. Rinse thoroughly. Dishwasher safe (top
rack only). WARNING: Before each use, inspect the product. Throw away at the
first signs of damage or weakness. Keep this information.

(D Maitojauheen annostelja: KAYTTOOHJEET: Mittaa tarvittava maara maitojauhetta
ja kaada annokset kuhunkin kolmesta lokerosta. Ruoka-ajan tullessa k&anna ja avaa
nokkakansi suoraan tarvittavan lokeron p&alta. Kaada sitten maitojauhe tuttipulloon,
joka sisaltaa ennakkoon keitettya vetta. Lapsesi turvallisuuden vuoksi:
VAROITUS: Tama tuote ei ole lelu. Kayta tata tuotetta aina aikuisen valvonnassa.
Sailyta kaikki osat, jotka eivat ole kéyt6ssa, lapsen ulottumattomissa. VAROITUS:
Ala koskaan laita jauheseosta ennakolta keitettyyn veteen, joka on liian kuumaa
vauvalle. Tarkista aina ruoan Iampétila ennen syottamista. Noudat:
maitojauheseoksen valmistajan ohjeita. PUHDISTUS: Steriloi ennen k&
Kestaa kaikkia sterilointityyppeja. Pese lampimasséa saippuavedessa ennen
ensimmaista kayttokertaa. Huuhdo perusteellisesti. Konepesun kestava (vain
ylakori). VAROITUS: Tarkasta tuote ennen jokaista kayttokertaa. Havité tuote heti,
mikali huomaat siind merkkeja vaurioista tai huonokuntoisuudesta. Sailyta nama tiedot.

Meaelkepulverdispenser: BRUGSANVISNING: Afmal den enskede maengde
meelkepulver og heeld det i hvert af de tre rum. Nar det er tid til madning, drej
og abn laget nar det er direkte over det enskede rum. Hzeld derefter meelkepulveret
i en sutteflaske, der er fyldt med forkogt vand. For dit barns sikkerhed:
ADVARSEL: Dette produkt er ikke et legetgj. Brug altid dette produkt under
overvégmng af en voksen. Opbevar altid dele, der ikke er i brug, uden for barns
: Kom aldrig ing i forkogt vand, der er for varmt

til bamet Kontrollér altid fmdevaretemperaturen fer madning. Felg altid producentens

om maelkept RENG@RING: Sterilisér inden brug. Egnet
til alle typer sterilisering. Fer forste ibrugtagning, vask i varmt saebevand. Skyl
grundigt. Taler opvaskemaskine (kun averste hylde). ADVARSEL: For brug, inspicér
altid produktet. Smid produktet ud ved farste tegn pa skade. Gem disse oplysninger.

GD Behallare for mjslkpulver: ANVISNINGAR FOR ANVANDNING: Mt upp 8nskad
mangd mjélkpulver och hall det i vart och ett av de tre facken. Vrid och 6ppna locket
direkt 6ver facket vid mattid. Hall darefter mj6lkpulvret i en flaska med vatten som
kokats. For ditt barns sikerhet: VARNING: Denna produkten &r inte en
leksak. Produkten ska alltid anvandas under uppsikt av en vuxen. Férvara alla
komponemer som inte anvands utom rackhall for barn. VARNING: L&gg aldrig

scomparto desiderato. Quindi versare il \atte in polvere in un biberon contenente

pL dning i vatten som kokats och ar for varmt for barnet. Kontrollera alltid
valskans (emperatur innan matning. Folj alltid tillverkarens anvisningar for

acqua precedentemente bollita. Per la del vostro
AVVERTENZA: Questo prodotto non & un giocattolo. Utilizzare sempre questo
prodotto sotto la sorveglianza di un adulto. Tenere tutti i componenti non utilizzati
fuori dalla portata dei bambini. AVWERTENZA: Mai versare la miscela in polvere
in acqua precedentemente bollita che sia troppo calda per il bambino. Controllare
sempre la temperatura dell'alimento prima di alimentare il bambino. Seguire sempre
le indicazioni del produttore della miscela di latte in polvere. PULIZIA: Sterilizzare
prima dell'uso. Supporta tutti i tipi di sterilizzazione. Prima del primo utilizzo, lavare in
acqua tiepida e sapone. Sciacquare accuratamente. Lavabile in lavastoviglie (solo
ripiano superiore). AVWERTENZA: Prima di ogni utilizzo, controllare il prodotto.
Sostituire al primo segno di usura o danneggiamento. Conservare queste informazioni.

@& Dispensador de leche en polvo: INSTRUCCIONES DE USO: Mida la
cantidad de leche en polvo necesaria y viértala en cada uno de los tres
compartimentos. A la hora de la comida, glre y abra la tapa de la boquilla
directamente sobre el comparti ion, vierta la leche en
polvo en un biberén con agua previamente hervida. Para la seguridad de su
hijo: ADVERTENCIA: Este producto no es un juguete. Usar siempre este
producto bajo la supervision de un adulto. Mantener fuera del alcance de los
nifios todos los componentes que no estén en uso. ADVERTENCIA: Nunca
vierta la mezcla de polvo con agua previamente hervida demasiado caliente para
el bebé. Comprobar siempre la temperatura de la comida antes de dar el alimento.
Siga siempre las indicaciones del fabricante en cuanto a la mezcla de leche en
polvo. LIMPIEZA: esterilicelo antes de usarlo. Soporta todo tipo de esterlllzac\on
Lavelo en agua jabonosa caliente antes del primer uso. Aclare v ite.

dningen. RENGORING: Sterilisera fre anvandning. Stéder alla
typer av steriliseringar. Tvétta i varmt vatten med tval innan anvandning for forsta
gangen. Skdlj noggrant. Kan tvattas i diskmaskin (endast i 6vre hyllan).

XPNOIHOTTOIOUVTAl PAKPIG aTTé TIadId.

MNPOEIAOMOIHZEH: Mnv TIposBETETE TIOTE PElyHa OKOVNG O€ TIPOPBPATHEVO VEPO
TIou ival TIOAU {eaTo yia To Bpé@og. EAéyeTe TravTa T Beppokpadia TG TPOQRG TpIv
To T@lopa. AKOAOUBEITE TIGVTa TIG 08NYiEg TTOU TTAPACKEUAATH YIa TO HEIYUA OKOVNG
yéAaktog. KAGAPIZMOZ: AtrooTeipaTe TrpIv atmé T xprion. ZupBarto pe OAa Ta &idn
amooTeipwong. MAUVeTe 0€ {E0TO OATIOUVEVEPO TTPIV OTTO TNV TTPWTN XProN. ZeBYAAeTe
EMPEAWS. ACQAArg TOTTOBETNON OTO TTAUVTAPIO TATWY (MOVO OTO TTavW TURUa).
MPOEIAONOIHZH: EmBewpeite 10 TPOIGV TIIV amtd KABe Xprion. MeTagTe TO
TIPOIOV WE T TIpWTa oNpadia gBopdg i aduvapiag. KpatioTe auTég Tig TTANPOQOpiES.

HucneHxcep dns cyxozo monoka: UHCTPYKLIMK MO UCMNONb30BAHWNIO:
OTmepLTe HeO6X0AMMOE KOMMUECTBO CYXOro MOIOKa U BbICHINLTE €ro B KaXaoe 13
Tpex omenewm Bo BPEMs! KOPMIIEHMS NOBEPHMTE 11 OTKPOIATE KPBILLIKY C HOCUKOM
Han IM OTAENeH1eM. 3aTeM BbICbINLTE CyXOe MOSIOKO
8 6 y Anﬂ yio BoAY.
Ansa Bawero SToT NPOAYKT He
ABMAETCS UTPYLIKOIA. Bceraa nenonb3osar nop HaGMiofeHeM B3pOCrbIX. XpaHuTe
Heucnonb3yemble AeTanu B HeAoCTynHOM Ans aeteit mecte. BHUMAHME:
Hukoraa He BbicbinaTe r cMech B 0 P
BOZly, CIIMLLIKOM ropsiyto Ansi pebeHka. Y6eauTeck, Y4To cMeck/Boa MMeeT
MNOAXOASILLYIO TEMNEPaTypy, NPeXe Yem kopMuTs pebenka. Beerna cnepyite
VHCTPYKUMAIM NPOM3BOAMTENS cMeck cyxoro moroka. O4YUCTKA: Ctepunusosath
nepe Ucnonb3osaHnem. MoXHO UCTIONb30BaTL BCE BUAbI CTEPUIM3ALIAN.
BbIMbITb B TENNOW MbirbHOI BOAE Nepes NepsbIM UCronb3oBaHnem. TuiatensHo
NpoMbIBaTh. MOXHO MbITb B NOCYAOMOEHHOM MaLLMHE (TOMbKO Ha BepXHel nonke).
BHMMAHME: OcmatpuBaiite NpoayKT nepes kaxabiM UCNOoNb3oBaHUEM.
BeiGpacbiBaiite npu nepsbIx np! nnu
CoxpaHuTe 3Ty MHhopMaLmio.

Dozownik mleka w proszku: INSTRUKCJA UZYTKOWANIA: Odmierzyé
wymagang ilo$¢ mleka w proszku i wsypac odpowiednig ilo$¢ do kazdej z trzech
komér. W czasie karmienia nalezy odkreci¢ i otworzy¢ pokrywke z ustnikiem
bezposrednio nad wymagang komorq Nastepnie na\ezy wsypac mleko w proszku
do butelki do karmienia, woda. Dla

dziecka: OSTRZEZENIE: Ten produkt nie jest zabawka. Zawsze uzywac wyrobu
pod nadzorem dorostych. Nieuzywane czgsci przechowywa¢ w miejscu niedostepnym
dla dzieci. OSTRZEZENIE: Nigdy nie umieszcza¢ mieszaniny proszku w
przegotowanej wodzie, ktdra jest zbyt gorgca dla dziecka. Zawsze sprawdzac¢
temperature pokarmu przed karmieniem. Nalezy zawsze przestrzega¢ wytycznych
producenta, dotyczgcych mieszaniny mleka w proszku. CZYSZCZENIE:
Wysterylizowaé przed uzyciem. Produkt moze by¢ sterylizowany dowolng metoda.
Przed pierwszym uzyciem nalezy umy¢ w wodzie z mydtem. Doktadnie optukac.
Produkt mozna myé w zmywarce (jedynie na gémym stelazu). OSTRZEZENIE:
Przed kazdym uzyciem nalezy produkt sprawdzi¢. Wyrzuci¢ przy pierwszych
oznakach uszkodzenia lub zuzycia. Nalezy zachowac te informacje.

‘ Su( tozu dagiitici: KULLANIM TALIMATLARI: Gereken miktarda siit tozunu 8lcil
her birine dokiin. sirasinda agizlik kapagini dogrudan il
boélme (izerinde gevirerek agin. Daha sonra siit tozunu énceden kaynatilmis su iceren
bir biberona dékiin. Gocugunuzun giive! in: UYARILAR: Bu iriin bir
oyuncak degildir. Bu tiriinii her zaman yetiskin gézetiminde kullaniniz. Kullaniimadigi
zamanlarda (riin pargalarini gocuklarin ulasamayacagi yerlerde saklayiniz.
UYARILAR: Toz karl§|m| asla cocuk icin fazla sicak olan énceden kaynatiimis

Inspektera produkten fore anvandning. Kasta vid forsta tecken pa skador eller slitage.
Behall den hér informationen.

Melkepulverdispenser: BRUKSANVISNING: Mal opp den ngdvendige
mengden melkepulver og hell det i hvert av de tre rommene. Ved matetid snur
og apner du drikketutlokket direkte over det snskede rommet. Deretter heller du
melkepulver i en mateflaske som inneholder forkokt vann. For ditt barns
sikkerhet: ADVARSEL: Dette produktet er ikke et leketay. Bruk alltid dette
produktet med tilsyn av voksne. Oppbevar komponenter som ikke er i bruk
utilgjengelig for barn. ADVARSEL: Pulverblanding ma aldri has i forkokt vann som
er for varmt for barnet. Kontroller alltid temperatur pa maten for mating. Folg alltid
produsentens anvisning for melkepulverblanding. RENGJJRING: Steriliser for bruk.
Stetter alle typer sterilisering. Vask i varmt sapevann far bruk ferste gang. Skyll grundig.
Taler maskinvask (kun gverste hylle). ADVARSEL: Inspiser produktet for bruk hver
gang. Kast ved forste tegn pa skade eller svakhet. Ta vare pa denne informasjonen.

Aoyeio ydAakrog oe okévn: OAHTIES XPHZHZ: MetprioTe Tnv amaimroupevn
TI006TNTA YAAAKTOG O OKGVN Kal TOTTOBETAOTE TV Ot kaBéva amd Ta Tpia pépn. Tnv
(Wpa TaioHaTog, YUPIOTE Kal QVOIgTE TO KATIGKI TOU GTOMIOU aTTEUBEiag Tévw aTtd To
QTIaTOULIEVO HEPOS. £ OUVEKEID TTPOOBEDTE YGAa OE 0KV 0T YIGAN TdiiopaTog
TIOU TIEPIEXEI TO 0 vtpo MNa ™mv G TOU TaISI00 oag:

Apto para lavavajillas (solo en el cesto superior). ADVERTENCIA: Inspeccione

np: IHZH: AuTo To TTpOiGY Sev eival Traiyvidl. To TTpoidv auToé TpETTel va
XPnoiyoTToiEiTan TTavta pe Ty emiBAeyn evijlika. uAdooeTe Ta e§apTripaTta Trou dev

suile once her zaman gida sicakligini kontrol
ediniz. Her zaman, sut tozu kanisimi ile ilgili olarak dreticinin talimatliarini izleyin.
TEMIZLEME: Kullanmadan énce sterilize edin. Uriin, her tiirden sterilizasyonu
destekler. ilk kullanim éncesinde ilik, sabunlu suda yikayin. lyice durulayin. Bulasik
makinesinde yikanabilir (yalnizca st rafta). UYARILAR: Her kullanim 6ncesinde
(rind kontrol edin. Zayiflama veya hasar belirtisi gérdigliniiz anda kullanmayi
birakiniz. Bu bilgileri saklayin.
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